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MájCiS I.

A Fzociu/isték a maguk ürme 
pévé szeretnék avatni ezt a napot. 
Pedig május l ét, az ébredés utáni, 

ja gyönyörű szinpompás ruháját 
ímár felvett természetnek szépsé­
ges ünnepét, a nemzeti érzérí 
támadó, a gyűlölködő osztályhar­
cot hirde<ő szociáldemokráciának 
soha sem fog sikerülni kissjáti 
tani.

A munkaszünethez készségesen 
hozzájárultunk, de nem azért, 
hogy a múltat megtagadó és tm- 
bergyülöleiet hirdető elméleteket 
meghallgassuk a szociáldemokrácia 
füstös gyüléstermeiben, hanem 
hogy elhagyva a varos komor 
fala t, kimenjüi k a szsbad termé­
szetbe, élvezzük az eljött tavasz 
szivárványos pompáját és lélek 
üdítő illatát.

És ott kint a természet ölén 
még inkább megerősödik az a 
meggyőződésünk, hogy semmi 
sem áll messzebb a szociáldemok­
rácia elveitől, mint a május 1-je. 
A kiránduló nemcsak a természet 
nagysz. rüségét Iái ja, de észre 
veszi a múlt dicső emlékeit, azo­
kat a megmaradt várromokat, 
kastc'ymaradványokat, melyekről 
a szcciáldemokráci» azt tanítja, 
hogy régi tulajdonosaikat rr eg kell 
tagadni, emléküket is sárba kell 
tiporni, mert zsarnokok, kizsák- 
'mányolók, vérontó bestiá>, „há­
borús uszítok“ voltak.

Május 1-én ha kimegy a bajai 
ember a Lökért tájékára, eszébe 
jnthat, hogy e hatalmas fák a. üt 
ábrándoeott valaha városunk köl 
tője Tóth Kálmán, aki a negyven- 
nyolcas szabadságharc utáni szo­
morú kor szi knak hazafias buját 
oly meg-ázóan szólaltatja meg 
lantján. A tiszta szerelem csalo­
gány, hangját is a lókerti fülemü­
lék - -Vltó énekétől hallgatta el.

V«gy ha kimegy a bajai ember 
a Duna felé és megtekinti p . ••

rály lépcsőt", amelyen Magyaror­
szág utolsó koronás királya egy 
nemzet tragédiájával szivében lép- 
degélt lefelé a vasúti töltésről a 
rá várakozó angol hajó felé, el 
kerülhetetlenül érezni fogja a mai 
magyar sors szivet összes; orító 
keservét.

Vagy ha Bácska demarkáció- 
menti községeiből kilép valaki a 
faluból és az uj „határok* felé 
tekint, érezhet e közösséget azzal 
a szocializmussal, melynek kö­
szönhetjük az októberi forradal­
mat az ország megcsonkításával 
együtt.

Nem ! a szabad természet csak 
hazaszeretetre tanít!

Ez a május 1 i kirándulás c;ak 
fokozhatja tiszteletűnké , ragasz­
kodásun' ü és szert tétünkét az 
elmúlt idők dicsősége iránt, me 
lyet nem r yomhatnak el a min­
dennapi élet tuyos gondjai sem. 
A mai időn nehéz keresztje nem­

csak az ipari munkásságot gyötri, 
de mindannyiunk.it sújt. Ez még 
nem lehet indoa arra, hogy meg­
tagadjuk mültünkül s megtagadjuk 
azt az érzést, mely végeredmé­
nyében anyagi txistenciánkat is 
keli, hogy megteremtse.

És mi hisszük, hogy igy van 
most a Felvidéken, Erdélyben és 
a Bánságban is, ahol minden 
hegy, minden folyó és minden 
rom régi magyar dicsőségről, ma­
gyar nagyságról és az elmúlt ma­
gyar jólét emlékeiről beszél.

Mindent elvehettek tőlünk, a 
fákat kivághatják, talán még a 
a vizek folyását is megváltoztat­
hatják, a romokat is eihordhatják, 
de a hozzájuk tapadt előttünk 
mindig szent emlékeket tőitiuk 
elverni nem tudják.

Ezt vegye figyelembe a magyar 
ipari munkásság, mikor e napon 
l át megünncpll.

vették a Szentháromság szobor 
áthelyezéséi

Városi számvevőség javaslata a hősi emlékszobor elhelye­

zésére. — Az Országos Emlékmű Bizottság leirata sürgeti, 
hogy állítsunk hősi emlékszobrot.

Megtépázott országunk majd 
nem minden városa és községe 
emlőkszoborral örökítette meg szü 
lőttjeinek, hősi halált halt katonái 
nak emlékét, csak városunk áll 
még tétlenül a kegyelet lerovásá­
ban. A közönség részéről több 
panaszos sürgetés hallatszott már 
ez irányban, de minden eredmény 
nélkül. Amint értesülünk most az 
Országos Emlékmű Bizottság in­
tézett leiratot városunkhoz, mely­
ben sürgeti a hősök emlékének 
megörökítését. A leiratban elég 
szégyenletünkre, rámutattak arra, 
hogy majdnem minden város, 
község felállította a hősök emlék­
szobrát csak városunk maradt az

utolsók között. Felhívjuk az ille­
tékes hatóságot, hogy behatóan 
foglalkozzék ezzel a kérdéssel.

I Leirat vétele után a városi szám­
vevőség javaslatot dolgozott ki a 
hősi emlékszobor felállítására, me­
lyet a tanács elé terjesztett. A ja­
vaslat szerint a Szentháromság 
szobrot áthelyeznék a tanonc­
iskolái tárá'égre és annak helyébe 
állítanák fel a hősi mnlékszobroi.

A javaslat mindéi, szempontot 
mérlegelve oeható tanulmányozást 
kíván.

— A Bajai Daloakör csütörtö­
kön este fél 7 órakor próbát tart. 
M^c elnök, Tome«1' n karmester.

Ismét lelőttek egy bolgár 
kommunista vezért.

5

Szó-fiából jelentik: A bolgár 
rendőrség Grancsarov agrárkom­
munista vezért, aki a szófiai szé­
kesegyházi merénylet tervezői közé 
tartozott, napokon át tartó nyomo­
zás után Szófia közelében egy 
tanyán felkutatta. Mivel vonako­
dott a rendőrségnek magát átadni, 
hanem eltorlaszolva fegyverét 
használta, a rendőrök rövid harc 
után lelőtték. A tanya tulajdonosát 
bűnpártolás címén letartóztatták.

Tizenöt varrótűt szúrt a saját 
hasába.

Az angyalföldi tébolydában Löb- 
lovits Jolán 2G éves iparmüvésznő, 
akit az intézetben ápoltak, tegnap 
öngy ilkossági szándékból 15 varró­
tűt szúrt a saját hasába.

A Nemzeti Bank bajai fiókja 
ügyében megkezdik a tárgya­

lásokat.

A Magyar Nemzeti Bank főta­
nácsa tegnapi ülésén határozott 
az 1924. csonka üzleti év oszta­
lékának kifizetése kérdésében. Az 
osztalékot május l e után fizetik ki.

A főtanács foglalkozott a bajai 
fiók felállításával is. Az előkészítő 
tárgyalásokat most már késede­
lem nélkül megkezdik.

Cegléd nem fogadta el Horvay 
szobrászművész hősi emlékművét, 
mert műkőből való. Cegléd városa 
cl fogja adni az emlékművet.

Bécsben az osztrák—német 
munkaközösség bizottsága érte­
kezletet tartott. Ausztria csatlako­
zását Németországhoz készíti elő.

Párisban május 1-én a katona­
ság is rendőri szolgálatot teljesít. 
Repülőgépek fognak cirkálni a 
város felett és rádióval adnak 
jelentést a város egyes helyein 
kitörhető zavargásokról.

Az idei saisse: ’.„divatosabb vászonr-ipc! .ius választékban legolcsóbb áron Kaphatok.
K ATTABIKK í jdZSEF és FIA
lm. A- -1- A ^ 3- r mr truh-ívílnn Telefpnszám: 206.
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Elismerten legjobb áruit rendkívüli olcsó árakon árusítja Hl*11fiMKÉ divatűzlete. 1
“ — ' FÉBFI

ezer K. Nyakkendő
Telefonsaim: 242.

ezer K. fiyapjukalap.
Ing selyetnelejü . . 
Gallér (oroszlános).

ezer k.
NŐI

Selyembarisnya 55 ezer K. Ciltndertoársonykalap. . 380
Pamutharisnya . 22 , Divaternyő .... 290
Filckalap .... 220 . Keztyíi................. 30

.Gyönyörű szép fiú '.mackó ruhák“,Hamerli bórkrztyúk,Qyakits ferflkalapok, selyemsálak értetik

. . 95
Zokni................... 7
Bokavédő............. 72

Junius végén indul a legközelebbi nemzeti 
zarándoklás Rómába.

Mint ismeretes, az Országos j 
Katolikus Szövetség rendezésében | 
eddig két országos nemzeti zárán- ; 
dokiás kereste fel R^mát. Az 1. i 
zarándoklást Mikes János gróf j 
püspök 750 résztvevővel vezeite j 
Rómába. A II. országos nagy za ! 
rándokláson, amely Csernoch János ; 
bíboros herczegprimás vezetésével i 
indult és amellyel a püspöki kar­
nak több tagja utazott Rómába, 
több mint 2000 zarándok járul a 
napokban XI. Pius pápa elé. A 
legközelebbi nemzeti zarándoklást, 
amely junius végén irdu', Zichy 
Gyula gróf pécsi püspök, kalocsai 
adminisztrátor vezeti Rómába. En­
nek a zarándoklásnak az útirá­

nyát május közepe táján fogja 
közzétenni a zarándoklásokat ren 
dező Országos Katolikus Szövet­
ség, de mér mjst felhívja az 
ország katolikusait, hogy minél 
előbb jelentkezzenek vagy levélileg 
vagy személyesen az Országos 
Katolikus Szövetség központi iro 
dijában: Budapest, IV., Peren 
ciek tere 7., mert a nagy éidek- 
lődésre való tekintettel a Szövet­
ség kénytelen lesz a meghatáro­
zott határidő előtt a jelentkezést 
lezárni.

A részletes programot napilapok 
és falragaszok utján fogja a Szö­
vetség az érdeklődőnek tudomá­
sára adni.

Városrendezés és
Szál ongó hirek oda c-r gednek 

következtetni, hogy lesznek ismét 
városi építkezések, még pedig 
rokkantaknak kislakást k az Er­
zsébet király né utca fo!) tatásá­
ban, valamint a katona-városi 
temető helyén is akarnak épkor.i.

A munkaalkalom szempontjá­
ból amilyen örvendetes az épít­
kezések megindítása, ugyan olyan 
elszomorító az a tény, hogy va­
rosunk vezetősége nem akarja 
megérteni azt, merre kellene a 
várost minden akadályon keresz­
tül fejleszteni. Pedig világosén 
áll az adott helyzet, hogy min 
den érdekszálunk a Dunához fűz, 
mint a n unkaalkaiom legdusabb 
ősforrásához. Amit a munkaalkal­
makra, továbbá az ipar es keres­
kedelemre nézve a Dunánál talá­
lunk, azt a város másfelé eső 
kültelkein hasztalan keressük. Igaz, 
hogy a Dunához vezető építke­
zésnek nagyon sok az akadálya, 
azonban ez még mind nem olyan 
akadály, hogy egyáltalán semmit 

lehetne tenni ellene. Egye­
lőre ott kellene építeni, ah'.l már 

is lehet, persze ha kicsinyes 
dolgokra nézünk, ha igazat adunk 
minden magánérdeknek és mel 
lőzzük egyetlen fegyverünket a 
törvényszerinti rendelkezések jo­
gát, úgy bizony nehéz lesz kez­
deni valamit, ha mégakkora város- 
fejlesztési érdek szólna is mellette. 
Ilyen alapon sohasem lehetett 
volna a magyar állsmvasutat 
sem megépíteni, mert az is na­
gyon sok magántulajdonba gá­
zolt bele, amikor létrejött. Szűk- 

.séges és egy város fejlődésére 
messze kiható nélkülözhetetlen 
érdekeknél kímélet nélkül' hátra

városfejlesztés.
minden kicsinyesI kel! szorítani 

m£ ginérdeket.
Most úgyis egy egységes tervet 

akarnák készíteni a város rende­
zés re és fejlesi lésére, nehogy

- kihagyják belőle a Fosvanyőst, a
- Kamarásdunapartot, valamint Kis- 
j budálól a Dunáig húzódó terüle

tét, mert akkor évtizedekre kiható 
I meddő munkát végeztek, ami egy 

h:j‘Z'b l-il se lend.t városunk ipa 
rán, kirr skedelmen, tehát egyenlő 

1 lesz az a semmivel.
Ha ellenben az egységes város 

I rendezési és város fejlesztési tervbe 
i belefoglalják az itt eraütvtt térti- 
j leteket, ha a lehetőséghez képest 

be is épi’.ik, úgy a remélt ered- 
; ményt ott messze túl fogja szár- 
i nyalni a vaióság, mely városunk 

boldogulását előmo, étja. Igaz, 
hogy ma válságos időket élünk, 
ami megbénítja a fellendülést, a 
kezdeményezést, de végtére nem 
fog ez mindig igy maradni, ha 
pedig a viszonyok javulásáig kész 
tervvel várjuk a munkaalkalom 
legkedvezőbb megkezdését, akkor 
már igazán könnyű lesz a dolgunk.

Ez az egyedüli helyes megol­
dás a város fejlesztésére, ha ezt 
elkerülik, nem várhatnak dús ered­
ményt semmiféle kezdeménye­
zéstől. K. V.

Virágkiállítást rendeztet a Nem­
zeti Kaszinó f. év május 3-án, 
vasárnap a saját helyiségében, 
amelyre mindenféle élő virágot 
(cserépben, levágva, — cserjék­
ről is) különösen orgona (szelence) 
virágot kér vasárnap reggel 8 
Uráig beküldeni. A kiállítást d. e. 
9 órától d. u. 5 óráig, mindenki 
díjtalanul nézheti meg.

József Ferenc 
bajai látogatása.
Nagy tomaünnepség és elő­
adás a főkére eg tiszteletére.

Amint értesülünk, József Fererre 
főherceg az ifjúsági Vöröskereszt 
egyletek országos védnöke rövi­
desen Bajára érkezik a helyi ifjú­
sági Vöröskereszt egylet működé­
sének megtekintésébe. Fogadtatá­
sára és vendégelésére Baja ifjú 
vöröskeresztesei lázasan készül­
nek. A polgári iskola vöröskeresz­
tes tanulói a karácsonyihoz ha­
sonló kiállítást rendeznek.

A tanítóképzői vöröskeresztes 
ifjak nagyazabásu műkedvelői elő­
adással lepik meg főherceg véd­
nöküket. Az eddigi értesülésünk 
szerint Gárdonyi „Annuska“' eimü 
színmüvét hozzák színre. Hatalmas 
tornaünnepélyt készítenek elő kö­
zépiskoláink tornatanárai ez alka­
lomra. Ezen a toruaünnepélyen 
résztvesz valamennyi középiskola 
ifjúsága. A tornaünnepély részletei 
szabadgyakoijatok, atlet ka. Érte­
sülésünk szerint két napig időzik 
Baján József Ferenc főherceg.

Ä Stefánia Szövetség 
ismeretterjesztő előadást.
Az Országos Stefánia 

ség bajai fiókja eddig a
Szövet- 
legagili-

sabb és legkörültekintőbb munkát 
fejtette ki Baja város anya és 
csecsemő védelme körül. A tél 
folyamán is elismerésre méltó 
agilitással előadássorozatot rende­
zett, melyen a város fiatal anyáit 
képezte szakszerűen a helyes gyer­
mekápolásban. Megbecsülhetetlen 
értékű munkát végzett a Stefánia 
Szövetség, Ez alkalommal midőn 
elismeréssel adózunk bejelentjük 
közönségünknek, hogy a Stefánia 
Szövetség koránt sem hagy fel 
ismeretterjesztő előadásai tartásá­
val. Szombaton, május 2-án a 
Stefánia Szövetség meghívására 
városunkba érkezik dr. Horváth 
Mihály egyetemi tanár, egyik or­
szágos hirü gyermekorvosunk és 
délután 5 órakor nagyszabású 
előadást tart „ A gyermekkori testi 
hibák okairól és azok elleni véde­
kezésről*. Az előadás belépődíj 
nélkül meghallgatható. Minden 
anya ott legyen ezen a nagy fon­
tosságú előadáson.

Elveszett zöldesfekete aktatáska 
Baján. Kéretik a .megtaláló leg­
alább az . aktákat adja le eken 
újság kiadóhivatalában.

Gyimes Jánost társelnökké 
választotta az Asztaloméi 
terek Országos Szövetsége.

Szép kitüntetés érte Gyinies 
János bajai kiváló asztalosmesteri! 
a helybeli asztalosmesterek szak'1' 
csoportjának elnökét. Az Asztalos- 
mesterek Országos Szövetsége áp; 
rilis 19 én megtartott közgyűlése1 
ugyanis Gyimes Jánost egyhangú 8»jn 
lelkesedéssel társelnökké válasz jw 
tóttá meg és ez által az egészüli 
bajai ass-.,uosiparnak is elismeré 
sét fejezte ki.

A közgyűlést megelőzőleg » 
vidéki küldöttek és a választmány 
együttes ülést tartottak oly célból, 
hogy a vidéki asztalosmesterek 
felfogását az aktuális ipari kérdé 
sekről a szövetség megismerje.' 
Ezen a gyűlésen Gyimes Jánosi 
két Ízben is felszólalt. I

Megemlüjqk még, hogy a bajai 
asztalosmesterek közül az erszá 
gos szöviíség közgyűlésén Gyurits 
Jánoson kivül részt vett Szabó 
Ferenc és Topái 1-' ólián.

Április 30 an este a közpenti 
éttermiben a három bajai egye­
sület vezetőinek s a.futballcsapat 
kapitányoknak jelenlétében ailiija 
össze a szövetségi kapitány a 
szekszárdi legjobb tizenegy fut 
ballista e L-n vá ősünk reprezen­
tánsait Rendelkezésre áll 5 kapus,
7 hátvéd, 10 fedezet és 15- csa- 
tárjátekus. Bizton hisszük, hogy 
kózmegelegedésre fog sikerülni a 
válogatás s az arra leg-néltóbbak 
fogják f. helyeket be ö teni, mind 
az eiső, nrnd a Bácsalmáson 
ugyanaznap szereplő a Brácsái-1 
masi S. C. ellen siáiló n ácodik 
garnitúrában. Holnapi számunk- Ai 
ban közölni fogjuk mindkét csa­
pat felállítását. li

Zürichi jegyzés.
(1925. ápr. 30. déleLSSt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
0 0072V4 svájci frankét fizettek

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai ápr. 30. délelőtt.

Eladás Vétel
Egy darab ------- ----*

magyar korona^

Dollár — — 71610- 72040 -
Dinár ------- 1146- 1162-
Szokol — — 2100- 8120-

Lei------- . — 323 — 325,-

Német márka* 1679Ö- 16962?-
Lira —------- . 2919-— 2957,’Hí

Angol font — 144.000'— 847.000'-

Oszt. korona 1 0060 1-0120

Svájci frank. 
Lengyel, márka

13770— 18713—

Hollandi forint .28361 - 28681 - „„Ui
'''rajtoiaJrank 3715-

* Napoleon ar. ——

•A jegye* egybillió P* 
ypaa’.kóiik.

___  ____ , ni
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, . SZEREWLEIUCCA 74. SZÁM *
re ELSŐRENDŰ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ

' „ LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ. •
— kívánatra díjmentesem házhoz szállítjuk TELEFON Í9I.
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— Szerkesztőséül hír. Bognár 

!Lejo, ! irlapiró, a mai naplói kezdve 
I he neq1 tagja a „Bajai Uj^ág* szer 

Veszteségének. Mnden köteléke 
!a 1 p szerkesztőségével, valamint 
kiadóhivatalával megszűnt.

__ LbszÁhítottak a gáz egység 
lft;on árát. A gézfogyasztó közönség 
naknek egyik régi óhaja teljesült az 
ki-által, hogy a városi gá^yár ápri- 

L hóra leszállito’ta az egyseg­
én árakat. A vi ágitási egységár az 

eddigi 5800 koronával szunben 
•p*“ 5200 korona lett, a háztartási 

fogyasztást ped g 4(k0 koronával 
4000 koronára szál itották le. A 
gazgyárnak eme árleszállítása min­
denesetre jótékony hatással lesz 
az üzem átszervezése amennyi­
ben a háztartási fogyasztás ily 
módon nagyobb tért fog hódítani.

— Magyar kstszulatus Pozsony 
ban. A „Pozsonyi Híradó“ közn, 
hogy a magyar ívormuoy Po. sony 
b»n konzuia üst a.dt te., amely 
junius 1-t n kezdené rmg muko 
ütset. A koo/. u atus f^laliiicisanak 
eszméje mar régebbi keletű, a 
hiri köziu lep szerint ed víg r.drnt- 
niszlrativ nehézségek okoztak, hogy 
a megvalósítás késéit, most azon­
ban ezeket elhárítottak.

— Csüiörtökön kezdődnek a 
mapyar—osthsk gazdasegi tár 
g/alusoii. A iu.>fc,yaf—osztrák gaz- 
uasagi tárgyalásosra kiküldött 
oszták deregáció rptilis 29 en, 
szerdán érkezik Bud-p S'.re. A 
deiegec ó tagja : Mörtn o.ztaly • 
főnök es Förster osziatytanacsos 
a kereskedelmi mi isz éri un i, Hen- 

I net oi zt ily fő ök a fóldmiveres 
üg)i minisztérium, Cants.us udvari 
v.náesoi a pei zügyx inisz enuni 
részéről. A magyar és osztrák 
delt-gfic.nk első megbeszélésüket 

j' „ április 30 án tartják. A t irgyaiá- I A sokat magyar részről Wodianer 
1 ^ Rudolf rerdkivüli követ, megna- 
i2y talmazott miniszter vezeti, 
tét — II család költözött Duna 

szekcsőről Szerbiába. A napok­
ban tizenegy szerb család, amely­
nek 4ti tagjr v m, kö töző t ei 
Dunaszekcsóről Szerbiába. Külön 
uszályhajó jött értük Dunaszek- 
csőre, amey.e minden ingóságai 
kát f lrakták. A költözködésnek 
sok nézője akadt a Dunaparton. 

x Háziasszonyok! A Városi Gáz-

kgyár mintafőzesénél április 30-án 
és május 1-én legyünk mindnyájan 
az Ipartestüleiben 1

ti!
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— A „Nemzet* szépirodalmi 
történelmi hetilap, mily eddig több 
mint 40.000 példányban jelenik 
meg hetenként jövő hórmpb. n egy 
16 oldalas mély nyomású színes 
mellékletet ad o vasó közönségé 
nck, a lap továbbra is 60 oldal 
1 isz a színes melléklettel kibővítve 
76 oldal A „Nemzet* országos 
szervező titkára Krasznay, J ózsef 
jelenleg Baján tartózkodik és meg­
fogja látogatni a régi előfizetőket, 
újabb előfizetéseket nála lehet 
eszközölni.

— Jótékonysági postabélyego- 
ket hoznsk forgalomba. A közeli 

■ napokban a magvar kir. posta 
; ICO, 200, 300, 400, 500, iOOO, 

2000, 25t0 koro ia névértékű test- 
\ nevelést postabéyegeket fog for- 
; ga orma bocsátani, ameh eket 100 

szazaiékc s felárral árusítanak Ezt 
a 100 százalékos felárt testneve­
lés! célokra fordítják. A testneve 
lesi posíabélycgeket minden posta­
hivatal árusítja, még p?di g nem­
esik sorozatonként, hanem egyes 
fciíakf-.jok szerint is.

— A „Näv.-nyvtdeiem“ épriisi 
száma érdekes k‘'p két lö öl az 
amerikai növényvédőm rcpülő- 
g pizolgátatrél, változatos cikkek­
ben ismerte i a kisérletügy ttö 
vény védelmi jelentőségét, a szőlő 
a nt rächt ozisát, a gabona’egyek 
elleni védekezést, a vetési bagolyl­
epke kártételeit, gyümölcsfák ta­
vaszi ápolását, a szőlő iisithar- 
matja ellen hesznáit szerek jelen­
ti égét, a növényvédelmi szerek 
te délét a gyárak és mezőgazda­
ság szempon'j ib 1 és a vetési 
varjú gazdasági szerepét. A dtnan 
illusztrált, Ízléses kiállítású, havon­
ként egyszer megjelenő szaklap 
évi előfizetési ára 48.000 korona. 
A kiad hivatal (Budapest, Vili, 
Rákóczi ut 51, ÍV. 5) az érdek 
lód knek kívánatra d.jtfilanul küld 
mutatványszt mot.

X Házhely eladó Kádár-ucca 5. 
szám alatt. Bővebbet Cirfusz Fe­
renc ucca 51. szám.

— Kodalka hu fajának egves 
részeit frgták ki a Dunából. M
inuk, hogy Albertfalván nemrégi­
ben egy emberi jobbkart fogtak 
ki a. Dunából Ezt a jo ,b kait 
azonnal beszállítóiak a törvény- 
széki orvostani intézetbe és mzr 
akkor az a gyi nu merült fel, hogy 
a megtalált emberi te.-trész Kodalka 
feldarabolt hullájából való. A ma 
délelőtt végrehajtott boncolás ezt 
a feltevést kétségtelenül ig; zulu?. 
A Dunából khe'/dött jobb karr-1 
Kodelka hullájának rnár majdnem 
minden része megkerült és csak 
a feje és a baíkaija hiányzik. A 
megtalált hullass: eltemetésére 
nézve, a rendőrség tudomása sze­
rint, eddig még r.em tört nt intéz­
kedés.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezső. 
Kiadóhivatal vöEotfije : Ács Gergely.

Felelős kiadó : Kránitz István.
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A BUDAPESTI 
NEMZETKÖZI VÁSÁR
megnyitása a legnagyobb siker 
jegyeben folyt le. A küifö.dről 
es vidékiül érkeze t látogatók 
— a üknek jtleniéie a M ív. 
50 aváz*li kos mene.d ^kedvez 
ménye fontán éuhető — a ki­
állt ás rregiekíti ése után önkén 
tíienül újra találkoztak a világ 
hírnévnek örvendő SE.V1LERJ. 
ccg Bros; uc-a 7. és Ko.ona- 
heiceg ucca 9. sz. alatti leraka- 
taioek kiállítás számban menő 
kirakatai előtt es e ismeiéssel 
áiiap.to 'ák meg az ott kiállított 
angol tavaszi és nyári divitszö 
vet kii'ö’ legessr-gek kitilnő n i 
nötig n és sitcsooy arait, m ;- 
Ivek a 75 észté; dós mu tra 
visszatekintő SEMLER J. cég 
londoni üzlethazarak érdsme. 
Kiaiu itásra kerülnek az óriási 
forgalom folyt m faihatmózoduti 
í■ in ieuméretű és legjobb minő­
ségű mandekok, hogy a vásárló 
közönségnek az alkalmi vé­
telre is m.'d nyuitassék. A cég 
bu.yt helyez atra, hogy vidéki 
vevői sorook vtfii kis o galás 
:—: ban részesüljenek. :—:
llílll IBI III
Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

„Franck“

URANIA w o * e «

Eit fi szócskát mindig 
hozzá kell fűzni akkor, 
amikor Ön a valódi
Franck kávépótlákot
kívánja . . . Miért ?.. . . 
Hogy mást ne kapjon ! 
Ügyeljen bevásárlásai­
nál gyári véd jég vünkre, 
a „kávédarálóra“!

SPORT.
Miskolczy László a legnagyobb 
magyar verseny uvóia tervezője 

és épiióje.
A magtár uszósport ter éneié­

ben uj korszakot nyitottak meg 
Miskolc»y László bajai származású 
epittsz mérnök és társa Csonka 
László, ekkor midőn felépítették 
a iegnag o:b magyar mély uszo­
dát Budapesten. A Budapest újlaki 
mély uszodát tmá us 15 én nyitják 

j meg ün epélyeseo. Az ország 
■ sport kőzvéle i.ény e, a fővárosi 
I sajtó a legnagvobb eiisn erés hang- » 

ján szólnak Miskolczy László és 
Ta si even müvéről

MEGHÍVÓ.

A Városi Gázgyár
folyó évi április hó 30-án és május 
hó í-cn az Jpartestütel nagyter­

mében
a gáznak a kéztartásban
való célszerű haszná.ataról, szem­

léltető módon

JÓKAI EST! JÓKAI EST!
1925. május hó 2-án, szombaton d. a 6, este fái 9 órakor._____

A.® ara liyeÜlb ih r. Regény I0 felvonásban. 
Főszerepben: Beregi Oszkár, Mak.y Margit, Lenkeffy Ica és Rajnai Bábr. 

1925. május hó 3 ás, vasárnap d. u fél 4, 6, este fél 9 órakor.___

A. lélekidoin^r. Regény 10 felvonásba». 
Főszerepben: Mattyasowszky ttona, Fe«yvesy Emil, Rajnai Cábor, Makay Margit.

bemutató előadást
tart, melyre az érdeklődő közön­
séget tisztelettel meghívja. Ab elő­
adáson a különböző gázkészülé­
kek (tűzhelyek, sütők, vasalók vtb.) 
használatát fogjuk bemu’aini. Az 
előadás mindk.it napon dé után fél 
5 órakor kezdődik. Belépő díj nincs.

A gázgyár Igazgatósága.

Drapp és szürke, 

fa- és börsarku

rendkívüli 
olcsó sírban 
kaphatók.

STELLNER
V/»tákNwawáf»

1
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Magyar-szerb
fordító iroda

Tóth Kálmán utca 21. sz. a.
lukin Sándor

ktr. törvényszéki bites tolmács.

Péoz
jjetéttót ni ár 1000 koronáéi 
Eredve, évi 12—18°/e-03 ka­

matra elfogad,
pénz kölcsönt eleső napi 

áron folyósít,
Bazdálkodóknak föld­

bérleteket szerez.,
Iparosoknak áru-előleg

hitelt nyu-t,
E ereskedők áru-tartozásait 
és követeléseit leszámítolja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
érint az orez. kösp. hiteezövetk. tagja.
Baja, Záfda-U. 3. Posta épület.

Tulipán utca 12. számú
e@- híz -sscffl
szabad kézből eladó, 
egy lakás azonnal át­
vehető előnyös fizetési 

feltételek mellett.
Bővebbet: SCHMIDT cipőiizlet,

Üzletáthelyezés.
Ernyőkészitő játék 
rövidáru üzletemet
Eresénél királyné utca 17. sz. 
alá helyeztem át. Raktáron 
tartok: N8I és gyi-rmek ha­
risnyákat férfi és női fehér­
neműt, divat ernyőkben a 
legnagyobb választók. Kézi­
munka előnyomást, Ernyő 
áthúzásokat, 'falakitásokat 
és javításokat a legpontosab- 
L n készítek. — Tisztelettel

Városi Ferencné Klima Mária.

Yelmetina
krémet

pudert

szappant

Ginder-nél
vegyen.

Erzsébet királyné-u. 18.

Budapesti-ut, VOLFART-telep.

Sfjeíí ínspeüeiés
április 2 7-tői május 4-ig
»eggeii ?6l 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva.

GYARMATI EMIL

Jóminőségü
bútort olcsón

csakis ra
Äsztalosmesterek bútorcsarnokában szerezhető be.

Mátyás király-tér 6. sz. ^

E
hapbal&h Q e

. SINGER VARRÓGÉPEK
SBöO? CCXVÄRRÖÖEPs BÉSBA TÁRS,

Képviselet: Fischer Simon Baja.

FRANKI és 
HORVÁTH
mey«.titiikai műhelye.

Budapesti -ut lő,
Kerékpárok, varrógépek, köttigédek, Írógépek legjobb, 
legolcsóbb legszak- 
szerübb beszerzési 
forrása és azok 

javítása.

Kídvezóríszletfl etés, FTa

Elsőrendű anyagból készült
bátort jótállással

csakis

SZABÓ FEBBSIC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületre? bjior­

ról, iroda stb minden egyébfo szakmunkáról ízlé­

ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készítést vállalok.

A gondos háziasszony

süt, főz, vasai.
Díjtalan felvilágosítás a gázgyárban.

Nyomatott ax Uj 0ef' z.-L könyvnyomdájában R»j«r


